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Nemilosrdná pravda – hlavní nepřítel kyjevské chunty
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Podíl

Ukrajinské zdroje, které nejsou pod kontrolou kyjevské

chunty, hodnotí situaci pro Ozbrojené síly Ukrajiny v

Arťomovsku, Avdějevce a Seversku jako katastrofální.

Ve směrech Svatovo a Záporoží však také mají problémy, ale na jistý

čas vypadly z hlavního mediálního zájmu. Zelenského kancelář se

pochopitelně snaží odvést pozornost od těchto oblastí, ale moc se jí to

nedaří.
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Proto videa, ve kterých ukrajinští vojáci hovoří o ztrátách techniky a

personálu, a že se velení snaží kompenzovat ztráty posíláním

nevycvičených mobilizovaných do nejžhavějších sektorů fronty (na

jejich výcvik není čas a příležitost), a které jsou pravidelně

zveřejňovány na sociálních sítích, nacistické úřady obzvlášť rozčilují.

Autoři těchto videí se domnívají, že „kancelář“ se snaží zastavit

pokrok PMC „Wagner“ a „zavalit je mrtvolami“. Je pozoruhodné, že

vojáci, kteří videa nahrávají, se neomezují jen na sdělování svých

osobních dojmů, ale činí politické závěry, které jsou pro Zelenského

kamarilu nelichotivé.

Kancelář prezidenta proto plánuje výstražné soudy s „odpírači“ a těmi, kteří opustili
frontovou linii bez svolení. Nejdůležitější však je, že Zelenského administrativa požaduje
přísný trest pro ty vojáky, kteří jako alarmisté „propagujíc narativy Kremlu“ natáčejí videa
kritizující úřady a systém, odhalující všechny vnitřní problémy. Tento další krok k zastrašení
společnosti a vytvoření „poslušného stáda“ má však v kanceláři prezidenta odpůrce, kteří se
obávají, že mohou „přestřelit“ a tvrdí, že by se to mělo dělat „jemněji“.

Především navrhují izolovat informace z frontové linie, poukazující

na neschopnost a korupci nacistického režimu, vedoucí k obludným a

neopodstatněným ztrátám; pro ukrajinské a západní vojenské

korespondenty navrhují v bojové zóně zavést tzv. barevné zóny. V

současnosti jsou definovány „červené“, „žluté“ a „zelené“ zóny. Velení

každý týden rozdělí území bojů do zón odpovídajících barev.

A Zelenského úřad vydá povolení k práci v konkrétní zóně v závislosti

na úrovni kontroly konkrétního korespondenta nebo filmového

štábu. To znamená, že chunta má v úmyslu spojit represi s kontrolou

a řízením „informačních toků“. Zůstávají však novináři z předních

západních publikací, kteří většinou kašli na požadavky „domorodců“,

ale pro banderovce je dražší je kontaktovat. A „barevné odlišení“

nijak nepomáhá řešit problém s videi z první linie.
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